
 

  

 

zveřejněno na profilu zadavatele dne 24. 3. 2022 
 

VYSVĚTLENÍ OBSAHU ZADÁVACÍ DOKUMENTACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY (1 a 2) 
k nadlimitní veřejné zakázce zadávané v otevřeném řízení  

podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění 
 

React – EU – Modernizace Nemocnice Prachatice, a.s. 
 

část 1 předmětu veřejné zakázky 
Dodávka anesteziologického přístroje 

 
Údaje o zadavateli: 
zadavatel: Nemocnice Prachatice, a.s.  
sídlo: Prachatice, Nebahovská 1015, PSČ 383 01 
zastoupený:  Ing. Michalem Čarvašem, MBA, předsedou představenstva 
  MUDr. Františkem Stráským, členem představenstva 
IČO: 260 95 165 
profil zadavatele:  https://ezak.jihnem.cz/profile_display_206.html 
 
Zastupující osoba dle § 43 zákona 
zastupující osoba: RECTE.CZ, s.r.o. 
sídlo: Nádražní 612/36, Ostrava Moravská Ostrava, PSČ 702 00 
IČO: 619 72 690 
kontakt, telefon, e-mail: Jana Kobělušová, +420 734 260 410, recte@recte.cz 

datová schránka:   zxhwt2n 
 
Nemocnice Prachatice, a.s., Prachatice, Nebahovská 1015, PSČ 383 01 IČO 260 95 165 zastoupená 
Ing. Michalem Čarvašem, MBA, předsedou představenstva a MUDr. Františkem Stráským, členem 
představenstva (dále jen „zadavatel“) se rozhodla vyhlásit v otevřeném nadlimitním řízení veřejnou 
zakázku na dodávky označenou React – EU – Modernizace Nemocnice Prachatice, a.s. (dále jen „veřejná 
zakázka“). Zadavatel zahájil předmětné zadávací řízení v souladu s § 56 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o 
zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále v textu jen „zákon“) odesláním oznámení o zahájení 
zadávacího řízení do Věstníku veřejných zakázek dne 22. 2. 2022 (ev. číslo zakázky Z2022-007603) a 
Úředního věstníku Evropské unie a dále uveřejněním zadávací dokumentace, včetně všech jejich příloh 
na svém profilu zadavatele dne 25. 2. 2022. 
 
V průběhu lhůty pro podání nabídek obdržel zadavatel od dodavatele elektronickou žádost o vysvětlení 
obsahu zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky pro část 1 Dodávka anesteziologického 
přístroje, na kterou odpovídá uveřejněním vysvětlení na profilu zadavatele takto: 
 
Žádost o vysvětlení obsahu zadávacích podmínek (1): 
 
Dotaz č. 1:  
Zadavatel požaduje v technické specifikaci „Obrazovka ventilátoru umístěná na rameni přístroje s 
držákem pro horizontální uchycení pacientského monitoru životních funkcí“. Bude zadavatel akceptovat 
řešení v podobě integrovaného monitoru o úhlopříčce 15“ v anesteziologickém přístroji a monitor 
vitálních funkcí umístěn na otočném rameni z boku přístroje s tím, že oba displeje budou v jedné rovině v 



   

podélném směru? Zadavatel požaduje v dalších požadovaných parametrech u monitoru životních funkcí 
pacienta: „Možnost dokoupit k monitoru modul pro měření čtyřkanálového EEG a AEP. Z veřejně 
dostupných zdrojů je známo, že parametr AEP splňuje pouze jediná firma a na základě toho by tento 
požadavek mohl být brán jako diskriminační. Bude zadavatel akceptovat nabídku čtyřkanálového modulu 
EEG bez AEP 

 
Odpověď zadavatele na dotaz: 
Zadavatel nebude akceptovat řešení v podobě integrovaného monitoru. Zadavatel vzhledem k 
rozestavení přístrojů na operačním sále a složitému prostorovému uspořádání operačního sálu požaduje, 
aby bylo možné nastavovat polohu obou monitorů jednou rukou současně a aby při nutnosti natočení 
ovládacího monitoru anesteziologického přístroje nemusel lékař pohybovat celou anesteziologickou 
sestavou, což je jednak časově náročné a jednak zvyšuje riziko rozpojení kabeláže mezi monitorem 
vitálních funkcí a pacientem. 
 
Zadavatel umožní měření EEG s AEP samostatným přístrojem. Hodnoty a křivky však musí být 
přenášeny/zobrazeny na monitoru vitálních funkcí. 
 
Žádost o vysvětlení obsahu zadávacích podmínek (2): 
 
Dotaz č. 1:  
Zadavatel požaduje v příloze č. 3 Zadávací dokumentace, Kupní smlouvě pro část 1, v čl. 5. Doba plnění, 
odst. 5.3. Prodávající se zavazuje fyzicky dodat Předmětu smlouvy včetně všech součástí a příslušenství 
v rozsahu nezbytném k řádnému užívání Předmětu smlouvy, provést montáž a instalaci Předmětu 
smlouvy v místě plnění, zajistit a provést potřebné validace, zaškolit obsluhu a uvést Předmětu smlouvy 
do běžného provozu, to vše nejpozději do 90 kalendářních dní od podpisu této smlouvy.  
 
Bude zadavatel, s ohledem na aktuální komplikovanou situaci ohledně dodávek komponentů nutných 
pro výrobu přístrojů, akceptovat realizaci dodávky do 120 dnů od účinnosti smlouvy? 
 
Odpověď zadavatele na dotaz: 
Zadavatel považuje svůj požadavek vymezený v zadávacích podmínkách (kupní smlouva) na termín 
dodání předmětu smlouvy v délce 90 dní, za termín zcela obvyklý a dostatečný. Zadavatel sice rozumí 
obavám dodavatelů, nicméně v současné době (tj. ve lhůtě pro podání nabídek) nelze předjímat všechny 
potenciální nepředvídatelné okolnosti, které mohou nebo by mohly mít vliv na obsah zadávacích 
podmínek. Před zahájením předmětného zadávacího nebyla geopolitická situace v Evropě taková, jaká je 
bohužel nyní. Pokud by po podpisu smlouvy nastaly jakékoliv skutečnosti (např. způsobené vojenským 
konfliktem), lze tuto situace zcela určitě řešit ex-post i ve spolupráci s poskytovatelem dotace (CRR).  
 

*** 
S ohledem na obsah odpovědi zadavatele k dotazu vedeného pod číslem 1, když tato jeho odpověď může 
rozšířit potenciální okruh dodavatelů, se zadavatel rozhodl pro část 1 předmětu veřejné zakázky 
prodloužit lhůtu pro podání nabídek, a to o celou její původní lhůtu.  
 
Vzhledem k nemožnosti prodloužit lhůtu pro podání nabídek libovolně pro část 1 předmětu veřejné 
zakázky React – EU – Modernizace Nemocnice Prachatice, a.s. v rámci již probíhajícího řízení, rozhodl se 
zadavatel zvolit takový způsob řešení, který nebude v kolizi se zákonem takto: 
 
 



   

 
 
Zadavatel v souladu s § 127 odst. 2 písm. d) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 
v platném znění, ruší část 1 předmětu veřejné zakázky.  
 
Zadavatel své rozhodnutí o zrušení části 1 předmětu veřejné zakázky zveřejní způsobem stanoveným 
zákonem, tzn., že zrušení zadávacího řízení pro část 1 zveřejní ve Věstníku Evropské unie a Úředním 
věstníku Evropské unie a obratem zahájí (vyhlásí) otevřené řízení na původní část 1 předmětu veřejné 
zakázky. Společně se zadávacími podmínkami budou v rámci nového zadávacího řízení zveřejněny 
všechny doposud obdržené dotazy dodavatelů, resp. odpovědi zadavatele na tyto dotazy.  
 
Zadavatel se za způsobené problémy omlouvá. 
 
 
V Ostravě dne 23. 3. 2022 
 
 
 
Jana Kobělušová 
osoba oprávněná jednat jménem zadavatele  

 

 

 

 


